
 

 

主 題 年末・年始の労働災害防止に向けて、公共工事発注機関及び労働災害防止団体と

合同安全パトロールを実施しました 

実施日 １.平成 2９年 12 月１１日 

２.平成 2９年 12 月 1２日 

場 所 １.佐々町内の建設工事現場（2 現場） 

２.平戸市内の建設工事現場（2 現場） 

参 加 

人 員 

１.佐々町職員 3 名 

江迎労働基準監督署２名 

２.建設業労働災害防止協会 

長崎県支部北部分会５名 

江迎労働基準監督署２名 

主 催 １.江迎労働基準監督署 

２.建設業労働災害防止協会長崎県支部 

北部分会 

パトロール開催の目的（趣旨） 

 年末・年始の慌ただしい時期をひかえ、労働災害発生件数の増加も懸念されることから、公共

工事発注機関や災害防止団体と合同でパトロールを実施して建設現場における問題点等を共有す

るとともに、施工業者に対して改善指導等を行い、労働災害発生の防止に資するため。 

パトロールの概要 

１．平成 2９年 12月１１日（佐々町との合同パトロール） 

佐々町発注の建設工事現場（２現場）合同安全パトロールを実施しました。 

足場の設置状況、各種資格者や危険箇所の各種表示、作業状況や整理整頓状況など２現場とも

概ね良好でしたが、あらためて、 

○ 墜落・飛来落下防止措置（足場の手すりや幅木等、作業床の隙間等）の徹底 

○ 足場の組立等に従事する労働者に対する特別教育 

 ○ 土砂崩壊対策の徹底 

○ 車両系建設機械等の無資格運転防止及び旋回範囲内立入禁止の徹底 

○ 危険箇所の表示 

○ ＲＡの確実な実施 

など自主的安全衛生活動も含めて確認しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
支流整備工事 団地屋根・外壁改修工事 



 

 

２．平成 2９年12 月 1２日（建設業労働災害防止協会長崎県支部北部分会との合同安全パトロール） 

平戸市内の建設工事現場（２現場）について合同安全パトロールを実施しました。 

足場の設置状況、労働者の墜落防止、移動式クレーン等の点検状況、誘導員の配置や交通整理

など同じく 2 現場とも概ね良好でしたが、あらためて、 

○ 墜落・飛来落下防止措置（足場の手すりや幅木等、作業床の隙間等）の徹底 

○ 移動式クレーン等の無資格運転防止及び旋回範囲内立入禁止の徹底 

○ 危険箇所（立入禁止措置も含め）表示の徹底  

○ 安全作業通路の確保 

○ ＲＡの確実な実施  

など自主的安全衛生活動も含めて確認しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．江迎労働基準監督署におきましては、今後も発注機関や災害防止団体と連携を密にし、建設

業における労働災害の撲滅に一層努めてまいります。各現場におかれましても、現場を再点検

していただき、安全最優先での施工をお願いいたします。 

 

 

道路改良工事（橋梁上部工） 橋梁補修工事 


